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Hierbij zend ik u de antwoorden op de Kamervragen van het lid Van Hijum (CDA) over de 
besteding van re-integratiemiddelen.
 
De Minister van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid, 
 
 
 
 
 
(J.P.H. Donner)
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2060723430 
 
Vragen van het lid Van Hijum (CDA) aan de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
over de besteding van re-integratiegelden. (ingezonden 21 augustus 2007) 
 
1 
Bent u ervan op de hoogte dat de financiële middelen die aan werkzoekenden beschikbaar 
worden gesteld in het kader van een Individuele Re-integratieovereenkomst (IRO), in een 
aantal gevallen worden besteed aan het leggen van tarotkaarten, astrologie en andere vormen 
van waarzeggerij? (de Volkskrant, 20 augustus 2007) 
 
Ja. 
 
2 
Deelt u de mening dat re-integratiegelden behoren te worden besteed aan activiteiten en 
maatregelen die het perspectief van werkzoekenden op betaald werk verbeteren? 
 
Ja. 
 
3 
Hoe beoordeelt u de effectiviteit en doelmatigheid van de betreffende besteding van re-
integratiegelden? 
 
4 
In hoeverre stelt het Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV) met het oog op 
effectiviteit en doelmatigheid, grenzen en voorwaarden aan de besteding van re-
integratiegelden die via een IRO beschikbaar worden gesteld? 
 
5 
Ziet u aanleiding om het UWV op te dragen om scherper toe te zien op de besteding van IRO-
budgetten? 
 
Antwoord op vraag 3, 4 en 5 
 
Het UWV toetst de IRO-aanvraag aan zijn beleidsregels (“Beoordelingskader IRO”). Het 
UWV heeft discretionaire bevoegdheid om te oordelen of het concrete re-integratieplan de 
cliënt de kortste weg naar duurzame werkhervatting biedt en of het beoogde re-
integratiebedrijf voldoet aan algemene kwaliteitseisen (zoals privacy- en klachtenreglement, 
inschrijving bij de Kamer van Koophandel, aantoonbare ervaring met re-integratie en 
financieel-economische draagkracht). Niet de aard van de re-integratie is doorslaggevend, 
maar de verwachte effectiviteit.  
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De inzet van reguliere re-integratietrajecten en IRO’s wordt periodiek, onder andere op 
effectiviteit, getoetst aan inzichten uit de uitvoeringspraktijk en onderzoeken, zoals de 
Voortgangsrapportages IRO. Zo nodig kan het UWV op basis daarvan het beleid aanpassen. 

  


